
В Иркутске арестованы подозреваемые в нападении на бригаду скорой помощи

Следственными органами СК России по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Куйбышевский районный суд г. Иркутска удовлетворил ходатайство следствия и избрал в отношении двоих подозреваемых в нападении на бригаду скорой помощи меру пресечения в виде заключения под стражу на срок 2 месяца.

Напомним, ночью 1 июня на улице Ушаковская города Иркутска молодые люди в ходе дорожного конфликта с участием автомобиля скорой помощи причинили множественные телесные повреждения врачу и санитару. После совершения преступления подозреваемые скрылись, однако в кратчайшие сроки были задержаны сотрудниками полиции, один из парней добровольно явился в отдел МВД и дал показания.

В настоящее время подозреваемые арестованы. Молодые люди заняли активную позицию защиты и выдвигают свою версию произошедшего. Следователями СКР проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1045028>